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1. Bu sinavin siiresi 180 daklkadlr ‘Sinav 4 testten olusmaktadlr (Turk Dlll ve Edeblyatl Sosya| Blhmler 1 Sosyal
Blhmler 2, Matematlk Fen Blllmlerl) ve yamtlayacaglnlz her test 40’ ar sorudur =

D, TYT ve AYT puanlannln blrlestlnlebllmesn icin: optlk cevap kagltlannda aynl T C Klm|lk Numarasmm ve aym 3
ogrencl numarasmln kodlanma5| gerekmektedlr Farkll kodlama yaplldlgmda cevap kagltlanmz esle$t|rllemeyecek
e ve puanlanmz hesaplanamayacaktlr it :

*OZDEBIR’in hazirladigi bu sinaviarin her hakki saklidir. Hangi amagla olursa olsun, tamaminin veya bir kismunin OZDEBIR'in
yazili izni olmadan kopya edilmesi, fotograflarinin gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla ¢ogaltimasi, yayim-
lanmasi veya bagka bir amagla kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar dogabilecek hukuki ve cezai sorumlulugu, testlerin
hazirlanmasindaki mali kalfeti peginen kabullenmig sayilir.

. Sagh'amvzb bizim i¢in 6nemli! Bu kitapgik, heatset (kurutma) web makinede basiimistr. Morekkebinde kursun, civa, kadmiyum ve krom gibi agir toksik metaller yer almamaktadir,

CamScanner ile tarandi


https://v3.camscanner.com/user/download

®

—A_/If

0zDEBIR

YAYINL AL

MATEMATIK TESTI

1. Bu testte 40 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kAgidinin Matematik Testi igin aynlan kismina isarelleyiniz.

1. a, bvec birbirinden farkh dogal sayilar olmak Ozere, 3. a, bvec gergel sayilan igin agagidakiler bilinmektedir.
al+bl+cl= « Sadece biri tek saydir.
| O+ 1\ +hl
' < + Sadece biri asal sayidir.
] olduguna gbre, 4
\)/ + Sadece biri irrasyonel sayidir.
b-c ¢arpimi sifirdir.
@) - u a(b +cv3)
a +b + ¢ toplam S'tir. 2
. Ifadesinin sonucu bir tek dogal say: belirttigine
. a—=Db farki g farkh deger alabilir.
: /k(a AR Wil ggraiatl] gore, bu sonucun alabilecegl en kilcilk deger
; ifadelerinden hangileri daima dogrudur? kagtir?
| A) Yalniz | B) Yalniz I M 1 B)3 C)s D)7 E)9
|
‘ D) lvelll E)llvelll
| c=-L a=L bez | (2t_1(]
| G L
|
» -l = A
‘ 2. Bir oda termostati odanin sicakliina gére evin klima
sistemini 1sitma ya da sogutma konumuna
getirmektedir. Oda termostat! hangi sicaklik degerine
ayarlanmig ise sicakligin o derecenin en fazla 2,8 °C
altina inmesine ve en fazla 1,8 °C Qstlne gikmasina 4
izin verecek sekilde 1sitma ya da sogutma sistemini i
galigtirmaktadir. Sicaklik uygun aralikta ise klima 2.x2
sistemi galismamaktadir.
Sabit bir sicaklia ayarlanmis olan bu oda Xl XY 452 Yatll
termostatinin; evin sicakligi 22 °C iken isitma sistemini
¢aligir durumda tuttugu, evin sicakhigi 27 °C iken 2.y
f sogutma sistemini galigir durumda tuttugu tespit
edilmigtir. I
Yukarida agilmig hali verilmis olan kGptn karsilikh
Buna gbre; ayni ayardaki oda termostati iin evin ylzlerinde yazan sayilarin toplami birbirine egittir.
;k"g' Kt (g 229 X425 3 Bu kip(n her bir yiiziindeki tam sayilar yukandaki
. ibi olduguna gbre, y degeri kagtir?
L222°C X~ 2,8 Y20 x> 26lg g guna gore, y deg s
W 228°C M-4  B)-2  C-1 D)1 E“/
?—[4( & L xe 2§/ z )
MG.B c -
22 4 “fun ok c | =2%xL {2
degerlerinden hangileri oldugunda klima sisteml 7~ ;v Zx+ h= Kizy* i
(1sitma ya da sogutma) galisir durumda olabilir? /
2 axt%= 2k
A) Yainiz | B) Yalniz I Clvell 2y = x43
é}/ Ixt -x-1=2 0 [
- D)livelll velll = R =L
! ! 2. 4= 1424 Z;‘ _; g z
-\ MATEMATIK 19 Y= 2 Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7 ’-
Sinav kodu (Y2725) Diger sayfaya geginiz.
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5. ave b birbirinden farkh pozilif tamsayilgi‘olmak (zere, T.

ave b gergel sayilar olmak (izere,

al-b+1 , a<b

aob=
a+b? , azb

bigiminde o Islemi tanimlaniyor.

Buna gdre,

'nin alabilecegl degerler toplami 307=x0(x-1)

denklemini saglayan x degerlerinin garpimi kagtir?

M B)-1 C)-% D)1 E)2

G- 341= \(4-(%—'\1

A) 15 B)9 C)6 D)5 E)3

hodoli 6y adwowtf

A
B x4 2
K- =
O x&x -2
|
|
|
|
6. xvey gergel sayilar olmak Gzere, bir 6gretmen 8. Ave B iki kame olmak 0zere, dort elemanl birAx B
siniftaki tahtaya asagidaki G¢ ifadeyi yazmig ve kimesinin elemanlarindan 0g¢,
6grencilennden bunlardan hangilerinin daima dogru (a, 3), (1,4) ve (b, bz) olduguna gére, diger eleman =
oldugunu bulmalanni istemigtir. |
(1,3) |
(2,3)
1. x%+y?=0 ise X-y=0dir / (2. 4)
i xey Tadesinldoc: \/)7 biciminde ikililerinden hangileri olabilir?
yazabilinz. A) Yalniz | B) Yalniz Il C)livelll
iz x-y =y esilliginde x kesinlikle 1dir: D) Ivelll M I
QA= flL2S arl T Gacd gaflonr

Buna gdre, 6gretmenin yazdig: ifadelerden

. - T wynell
hangileri gergel sayilar kiimesinde daima @ = %%IL\% arl b=2 ol /L_D,(J\W/
dogru S

b=2 o lopa

alniz | B) Yalniz Il C)lvell Lot vert lmis |

1 A\ ?
D) ve il E)l, llve lll @flf) JY |
T Snesl yonl§ |
l
1
|
1
l
MATEMATIK 20 Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7__
Sinav kodu (Y2725) Diger sayfaya geginiz. \
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Q ? y . (L xvey gergel saydar alinak lisre,
/
// y=2<( n L2
\x/d y=x2l = Y 75t
0 .
Xti>0 _
/ N %71
\\ sartlann sajlayacak biglmde koordinat
: diizleminden rastgele seqllen bir (x, y) sirali
ikilisinde X+y garpimunn pozitit olma olasihi
K, m ve n gergel sayilar olmak Uzere, fve g Kaghr?
fonksiyonlannin grafiklen yukanda verilmistir. [/D?/’L/ 0 1
) [M)LO F/KM’]A% A " 'd
(-m<o (-7 -
Az
@h@<m gl{]<r
f frl') ) o V\ 7 é’
olduguna gdre, asagidaki siralamalardan hangisi
dogrudur?
A)k<y B)m<n<k C)n<m<k
<k<n E)k<m<n .[ . ol ot
X e Nl Sared [t OU°
: 3s >35 K
%=k | = 2
4 4hS Liwn lepent abl”
|, §%9¢
10 % (Z % i 9}2 Ave B kimeleri E = { x | x rakam} kdmesinin alt
: N g
kOmeleri olmak Qzere,
Ly M| + 2013 ve 1045 sayilan A kdmesinin elemanlari ile
yazilabilmektedir.
+ 2017 ve 1362 sayilan B kOmesinin elemanlari ile
1 yazilabimekted.
i i * 4567 sayist AN B kdmesinin elemanlar ile
0 K “yazilamamaktadr.
/ £\ i
! Bu bilgilere gdre, AN B kiimesi kag farkl gekilde
e &N
7ﬂm: L = —\42 B olusturulabilir? 00,256, .6.2, ¢4
L=l A7 ke X
Yukanda f(x) = - x? + 2x + n fonksiyonunun grafii A) 15 B)20 C)30 D)45 @)«60/:
verilmigtir. Alani 4 birimkare olan OKLM dikddrtgeninin
L kbsesi paraboldn tepe noktasindadir, A= Soli2,9, 4 ¢ ( 4) g% +(4) o, [, J Pu ]
0 7/ s 2
Buna gére, paraboldn y ekseninl kestidl noktanin . i
ordinats kagtir? p= S0l 23,6 %(4/.2
J
" 7 5 1
A)— B) — 3 D)— E)— -
)3 2 1% & nn@:EO,/,?_,j 4+ brouelb=(0
I\ _MATEMATIK 21 1. OTURUM (AYT) DENEME - 7 /N
Sinav kodu (Y2725)
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13. R'den R-{0)'a tanimh iki fonksiyondan 15. y
* fglfonksiyon (- = {0 P (. CRNS (B0) ) mrogy+2
* g tek fonksiyon ﬁv( N < 3@) " | S g(%( biz) =3
olmak (lzere, > H=b
o) =2
f(2) = g(- 3).9(2) (,-3) - ,-g_ ;r—LT ? : e » X (7()() 2 27( r—ls
e = gtY) .=b 9 b / 0 2 & 9[6) .2
f-2)=4:g(-2) BNT) &t 2
o= L. b Q(’@) =L I 7(3\'-9 T o &(O\'Zj (Egz{@\;rz) =
olduguna gére, g(3) degeri kagtir? 2 =2 @ Q=7
Yukarida g(x) = 27 ve f(x) = log,(x + 2)
ApS % €)-3 D)-4 E)-6 fonksiyonlarinin grafikleri ile y eksenine paralel [AB] ve
(DC] dogru pargalar verilmigtir. B ve D noktalari f, Aze
o=bLb 2 a-l C noktalar g egrisi Uzerindedir. [0c] = -2
- g = —_—
[AB] dogru pargasinin uzunlugu % birim olduﬁﬁn‘h
gore, [DC] dogru pargasinin uzunlugu kag
birimdi
91 95 45 39 83
= P 9% 9% Fwm
lese/9°
desen a2
14. Asagida P(x)=(2- x)-(x2 + mx + k) polinom 16. lIk terimi 2, son terimi 16 olan beg terimli bir (a)
fonksiyonunun grafidinin koordinat d0zleminde dizisinin genel terimi 16
eksenleri kestigi noktalardaki iki gérintQsQ verilmistir, Q=T A~
an+2=an01 +an
sartini sagladigina gére, bu dizinin dglinci terimi
y kagtir?
2 2
2 A)4 B)5 6 D)8 E) 10
O(B,tar;’%a, Qg = Q9’+2 Q,= QZ"Z
/_/
Q(, = Gt 07 Qb = 204 -0
Bu P(x) polinomunun grafiginin x ekseni ile sadece h 5
bir tek ortak noktasi olduguna gdre, m gergel N a, 194 ap * 34" 2 =16
sayilannin bulundugu en genis arahk
asagidakilerden hangisidir? i
3aq=1%
A) (-0, -2) B} 2.2) C)(-2.0) 0520
D)R™ E)R*
xZymedt 0 Mg O'don loth

W’L_ H'(LO

me=L M

oy =

22

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7 ]-

S\ MATEMATIK

Sinav kodu (Y2725)
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Diger sayfaya geginiz.
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17. Gergel sayilarda tamiml f fonksiyonu igin,

p: lim_f(x)= lim_f(x)
X—a X-a
q: lim_f(x) =f(a)
X-a
pet tn 4=© ©
r: lim f(x)=f(a)
X-a (;O O{W\_O‘A’

Snermeleri veriliyor.
1 ¥

(p = q) = r 6nemmesi yanls olduguna

f fonksiyonunun grafigi

[
Sbre.

NS A,
-
}< Ay
!
?
(o] a7

ifadelerinden hangilerindeki gibi olabilir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il
@de ]

Pozitif gergel sayilarda tanimli f fonksiyonu negatif
degerli ve sreklidir.

[ ]

olmak (izere, 7/ (3) =2

& ofmali £ 21=3

2 203y =-3
limitinin sonucu bir gergel sayi olduguna gdre, (2)
degeri kagtir?

C)lvell
E)llvelll

18.

lim f(x)|® 2,72

X—-3

-—

: (x) -9
o ks N2

A)-4 3 ©-1 D-+ B-o

MATEMATIK

Lo, $00#A0)

&) 0ZDEBIR

7 YAYINLAIRI
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19. ave b pozitif tam sayilar olmak GOzere,

f(x) = a¥x + b¥x fonkslyonu ile bu fonksiyonun
x = 1'deki teget dogrusu agagida verilmigtir. 1
T Quiskea [V« b zasbzt

N
( M=o L ¢oL-
b e Ne
4
‘“f)= & +5 .2
2 / b o
o=h otbFh
— >x
/ o 1 0\22 (7;1

Buna gére, f(a + b) degeri kagtir? r;CGﬂ o {ed2 <
~ L (x
/ B) 5V2 c)6 D) 4v2 E)5

%([/\] = L\S//:\

20. Asagida pargal f(x) dogrusal fonksiyonu ile bu
fonksiyonun tirevi olan pargal f'(x) sabit
fonksiyonunun grafigi verilmistir.

f(4) c
Buna gére, —'(_—1)- orani agagidakilerden —
hangisidir? »;
3)4/ 3 4
A)3 C) K} D) 3 E)1

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7 _

Sinav kodu (Y2725)

Diger sayfaya geginiz.
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4 Amenmsmes (QVNIBIR poommmammed

(
21. Ay ( 23. Domates fidesl satan bir toptanci tek seferde en az
600 adet fide alma taahhUdlnde bulunan giftgilere
fidelerin tanesini 20 liradan satmaktadir.
al- V
Toptanci alinan fide sayisinin daha az olmasi halinde »
i s8z verilen taahh(t ile olan farkin her bir adeti igin tam !
fidelerin adet satig fiyatinda 10 kurug artig
o~ a b = yapmaktadir.
Ornegin; Alinan fide sayisi 560 adet olursa her bir
fidenin satig fiyati 24 lira olacaktir.
Yukanda [z, a2] araliginda tarmli f(x) fonksiyonunun
grafigi yérilmigtir Buna gore, toptanci bir milgterisine tek seferde kag
adet fide sattiginda en karl satigini gergeklestirmis ‘
g(x) = bx — 2x + f2(x) olur? l
bigiminde tanimh g(x) fonksiyonu (b, az) araliginda A) 300 B) 320 C) 360 D) 380 E)400 |
azalan olduguna goére, a degeri agagidakilerden !
hangisi olabilir? boo bone 2oL rdan |
Ry B)1 C)vZ D) V3 E)2 o o2 0% Lm,-(imﬂ)el
4 ; alirSa (o I
- (2o \ = §(a) |
z e (boo-o) ( AN |
/ =
-~ (202 1 . (boo-0) =D
5(0\), ?(O*\ojﬁ‘(o(
~20 ~& 60 ~& - 0O D
(O () Cj‘_’) - Lo
oo H0OF |
22, A - Lo o2 l
Ay 5 t
4 /
\_Z :
l >X
-3 (o] 3 6 =
24, aveb gergel sayilar olmak Ozere,
f(x)
f(ax+b)odx=x2+3x+2
Yukarida bir f(x) fonksiyonunun tdrevinin grafigi L
verilmistir. j?/— olduguna g\:ydeﬁerl kagtir? %
+ P (|
Buna gdre, agagidakilerden hangisi dogmduﬁ » A)S 6 c)e D)9 E)23
A) x = 3'te f(x)'in yerel maksimum noktasi vardir. J ' (N O Q,_{f L briC =r IRt 2
2
B) x = 6'da f(x)'in yerel minimum noktasi vardir.
j o.=2 b=3
C) (-0, - 3) araliginda (x) azalandir. y.l¢ | v ) 2
D)x = 4'te f(x)'e gizilen tegetin egimi poxzitiftir. /()T a.b# 6
E)f(5) <f(4)<f@a)tar. 57 h 52
ogalon olmali amo 24
MATEMATIK 71d 9 Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7
Sinav kodu (Y2725) : Diger sayfaya geginiz.
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25. WZZ(/ Jt. A = f71'6ﬂdld- &

[ D— y =f(2x) /L: ('7![;3"’#&) =
2 )0 N
3 [ 4 5 3
o
of 1" \am 5 &
S
{ proode = -
Yukanda y = f'(2x) tdrev fonKsiyonunun grafiginin [1, 5)
arahgindaki kismi verilmistir, ﬁ’ o\
71 (2%) - =%~ o1
f(10) - f(2) = 22 ; [ 7“ o ~# A)BD ve DBC birer dik Gggen, AD L BD, DC'LBC
olduguna gére, m gergel sayisi kagtir? 12z [vm [AC]N[BD] = {E}, m(DBC)=32'.
2 SR =
A) % B) % 2 D) % E)3 m(DBA) =B
U =15 ~~  Yukandaki sekilde,
— tan(p) = sin(32°
)m’\ p a (B) (32°)
— olduguna gore, a kag derecedir?
A)79 B)78 C)77 D) 76 \;444
26. 1‘Y
f 4
7
B8
[ / 1
o 28. m kenarl bir dizglin gokgenin bir dig agisinin 6lglisd a
> X
£ra 5|0 n kenarl bir diizgiin gokgenin bir dig agisinin 6lgisd B
sy o =% o
7P olarak veriliyor. ot= %% @. Jto
wm N
da [- 3, - 1] araliinda t I f(x) i m=36° - %L
Yukarida [- 3, — 1) araliginda tanimli y = f(x : 2 5
fonksiyonunun grafigi kirmizi renkle gdsterilmistir., oldugu bllindiging gbre; m +.n toplami
4 =4 \,Iﬁe LA B=30
[rioedx+ fi-ax=1 =]
T _@ -3 0 /(.20 3o 4 360 12
olduguna gére, boyali béigenin alani kag .25 6o 5
birimkaredir? ' ?bv p 3bo = 5420
2 g degerlerinden hangilerini alabilir? :)'L fq Xs
A)3 B)? 4 0)7 E)S
/_l A)lvell lvelll C)livelll
il O SN D) Yalniz Ill E)I,Nvell
-~k - l 2@ = %
matemaTiK T 0 7 J Q=4 25

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7
Diger sayfaya geginiz.
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(7\[1‘{[)9

1
, 164,00 % L
AT o‘ N Kl b
‘ (pyr- =
s

Yukaridaki dik koordinat dizleminde y ekseni Gizerindeki /Q
: A noktasindan gegen gember O noktasinda x eksenine'{ | +/1=

ABOC bir kare, T(13, 16) tegetir. x eksenini N(-9, 0) ve T(4, 0) noktalaninda kasen\r 7
d,ved, dogrulan gember zerindeki B ve C noklalann-

Yukarnidaki dik koordinat dizleminde y eksenine N ) : 4
: dan gegmekte ve A noktasinda dik kesigmekiedir.

noktasinda dik olan d dogrusu ABCD karesiniBve T

noktalannda kesmektedir. Buna gbre, Bve C noktalarinin koordinatian toplami
Buna gore, ABCD karesinin gevresi kag birim ola- pagsrt . /-
bilirz ' A)9 B)8 c)7 y{ 6 E)5

A) 88 B) 84 Vé) D) 76 E)72

40. Bir aynt uzunlugu 5 cm olan kip bigimindeki cam kabin

ierisine, bir ayrti 2 cm olan kip bigiminde iki metal

\]‘ (—\l ( 6) atiliyor. Bu metallerden birincisinin gabam cam kabin
J ! tabani ile gakigirken ikincisinin bir ayniti cam kabin
tabaninda, bir ayniti birinci metal kpdn yan yOzeyinde
olacak sekilde durdugunda anden gbriinima agadidaki 1
gibi olmaktadir.

38. Dik koordinat dizleminde, koordinatiar negatif tam
sayilar olan N noktasinin orijine uzakhidi 17 birimdir.

'; Bu nokta x ekseni dogrultusunda 3 birim saga, y
E ekseni dogrultusunda 24 birim yukanya Stelendiginde
" elde edilen noktanin orijine uzakligi 20 birim oluyor.
Buna gdre, N noktasinin (10, —10) noktasina gére Daha g bu cam kabin igerisine birinci metal kipdn
simetrigl oldn noktanin orijine uzakhg kag @t ydzeyine kadar su dolduruluyor.
birimdir?
. Buna _bre. doldurulan suyun hacmi kag cm? tir?
a0 |Bf13 c)15 D)17 E) 20 06 104
V/ — 8% O— o).lgi E)34
28
MATEMATIK I1. OTURUM (AYT) DENEME - 7 /R
. Sinay kodu (Y2725) 50 - (8 ” (8~ %/\‘ %.)) Diger sayfaya geginiz.
o
50 /( ¢+ ;Q) .
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33. ABCD karesi bigimindeki ekil 1'deki kA D
kdgesinden EC cizgis! Qzerinde katiandijinda D
noktas: Sekil 2'deki gibi (CF) Ozerindeki D' noklagina
gelmektedir. q 1%

Sekil 1 Sekil 2

D} =4 cm, IAE] =8 om, |AF| =X 3%’%%

Buna gbre, x kagcm'dir? A=H
9 7o
: A)5 B)— C)4 7 Bl ﬂ(
% ) e ) =
Vs g
g G-r
| )(’;3

34. Dozgon altigen bigimindeki bir masanin ostten
gorin0ma agadida gbsterilmistir. Bu masanin Uzerine
daire bigiminde 6 adet tabak konulmugtur. Bu
\abaklann merkezleri ile altigenin uzun kdsegenlerinin
olugturdugu Gggenlerin agithik merkezleri akigiktir.

™ e

o =

-> —+

y s

S~ )

= S
o

i ~ 2

en kisa mesafe 8 cm, en uzak mesafe 84 cm olarak 8l-
GOimGgtOr.

{ Buna gbre, masanin bir kefiar uzuniugu kag cm'dir?

A)12/3 B)18/3 ) 24V3 D)30V3 E)36Y3

MATEMATIK 3 ' 21

, @0zEnin

35, Mehmet, 12 cm yangaplt cember bigiminde bokoimas
bir teli Ikl yanm gembere ayirdiktan sonra pergalar
mavi ve kirmiziya boyamighir,

2t

Sekil 1

Daha sonra bu pargalar 240° lik gember yay! bigi-
minde biikerek uglarini birlegtirmisgtir.

%
Y G e
G (\ i qu
T e S
il

Mehmet, birlestirdigi telleri $ekil 2 de gosterilen dik-
dongen bigimindeki yesil karton Gzerine koydugunda
teller dikdértgenin kenarlanna teget olmaktadir.

Bunagbre, yesil kartonun gevresi/kac; cm'dir?

90 B) 84

c)72 D) 66 E) 60
210 e o Afn
o = 1
B cve :
X

21\(‘?(((1’&

(=9

36. Dik koordinat ddzleminde, A(7, a), B(-3, 0) ve C(c,-5)
noktalart ABC Gggeninin késeleridir, Bu Oggenin [AB]
kenan Uzerinde bir D(c, 2) noktast vardir.

Buna gbre, ABC tiggeninin alani kag birimkaredir?

D)34. %

A2 BB C)32
ET N t-c / 3_—/__4/(% g ﬁ-
Qe=h 2
c=v
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29. Asadidaki dik koordinal d0zleminde, kégeleri eksenler.
{izerinde, tdm kenarlan O merkezi birim gembere teget
olan ABCD dértgeni gdsterilmigtir.

m(ABD) = a

Buna gére, ABCD ddrtgeninin alam
agagidakilerden hangisine egittir?

A) 2.(sina. + cosa)

C) 2.sin(2a)

.(tana + cotar)
D) 2.cos(2a)

E) 2.(seca + cosecat)

o= 2 (imwrc:)ot)

@()mmln
YAVING AL

- | qu'?_f) -Smx o ZSm’LZ;L =
S{YV\—AZSMQZ} -Sm)« + lgl\f\ib( ’—‘-'
SLY\X - ?_Sn:)\l)ﬁ . (S‘lr,)(—’)'zr)

(S'M;Q\SMQUW :

30. x e [0, 2%) oimak (zere,

x=90- ¢

( cos(4x).sinx + 2.sin%(2x) = 1
= 9) '?1 27‘
2

denkleminin kag tane k&k( vardir?
pﬁ"’« K Yorlss
C)7
lbfm 2%) =45

U = lpth | 25 = |3€+L21?
MATEMATIK w A k=0 v

D)6 . E)S

({ = ’Smbcl

3.

N A costy O (Afx B

Yukanda O merkezli 1 birim yangapl yanm gemberin
igine ABCD dikdbrtgeni gizilmigtir. Bu dikdérigenin AB
kenari NT gapinin, C ve D kégelerl de gember yayinin
Ozerindedir.

Py
m(NDA) = x

Buna gore, ABCD dikddrtgeninin alami agagidaki-
lerden hangisine esittir?

A) cos(4x) B) cot(4x) b)\tan(4x)
%inmx) E) 2sin(2x)
b 7
S”\ ,2 5/ ")wu C"S Ve

ﬂ é/h 4%

2 Cosn

32. Bir ikizkenar {iggenin taban uzunlugu, esit
kenartarindan birinin uzunlugundan 6 birim fazladir.

Bu {iggenin, kenar uzuniuklan ve alani kendi birim-
leri cinsinden birer tam sayi olduguna gdre, gevresi
en az kag birimdir?

A) 30

B) 32

36 o) 40

ity

T

Core 2y

E) 48

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7 ‘
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1. Bu testte sirasiyla, Fizik (1-14), Kimya (15
2. Cevaplatnimizi, cevap kadidinin Fen Bitimleri Testi Igin aynlan kismina igaretieyiniz.

0y

&.J} \)« N
FEN BILIMLERIi TESTI ‘

-27), Biyoloji (28-40) alanlanna ait toplam 40 sory vardir,

ZDEBIR
Wini ‘i

AV

Digey bir duvann Gzerine yerlestiriimis agz1 agik varil ta-
mamen su ite doludur. Varilin yan yOzeylerindeki K ve L
noktalanindan dzdes iki delik ayni anda agildiginda, bu
deliklerden ilk figkiran su molekalleri sirasiyla t ve
s{ire sonra, yatayda dy ve d, yolianni alarak, yere E, ve
E_ kinetik enerjileri ile carpmaktadir.

Yer (yatay)

K, L'ye gdre varilin tabanina daha yakin olduguna
gore,

4

("\ b ll/'l(n.(

k dK>deir. —_—
: vne L Sikleon,
& 4 / 3w
It <t dir — ,
K R
B : ——" L) i S 4o ¢
. Eg= E dirn

yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur? (Sarntin-
meler nemsiz ve deliklerin yarigapt varilin yarigapina
gore gok kigtiktdr.)

.
A) Yalniz | . @f‘, Yalniz Il C) Yalmiz Il
D)ivell E) Il ve Il

Standart Model'e gore;

1. elektron, -«’t = [
1l. pozitron, “f B

. foton —

pargacikianindan hangileri Higgs alant ile etkilegir?

A)Yalmzl B) Yainiz il C) Yalmiz il

(ro) ve Il E) llve Il
By, _rcn BiLiMLER g

29

3. SefKaan, pizza hamurunu efinden yanhghkla do»;ﬂmym

Hamur yatay zemine disey olarak ¢arpip, geri sekme-
den yayilarak yapigtyor.

Buna gore bu olayda,

I. Hamurun zemine uyguladigi kuvvetin bOyOkIGga, ze-
minin hamura uyguladigi kuvvetin blyGkloganden k-
OKIOr. =+ Leels o 37 I

Il. Zeminin hamura uyguladigi itmenin blyCkiGgo, ha-
,‘ murun zemine dyguladlgu itmenin blyGkligine esit-
=Y 4 ;
/ ) { A
\ tir. [ ? So\ = P \‘x. \/

Ill. Zeminin hamura uyguladigi itme, hamurun momen-

__4,  tum degigimine egittir.

yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalmz i C)lvell
[ B}m ve Il E)M, llvelli

4. Tordes ve diizgln
rilen konumda tutul

+~ Yatay

i b

3 W~
Buna gére tel, neresinden bir iple tavana astlarak ser-
best birakilirsa sekildeki konumunda dengede kal-
maya devam eder? (Kare béimeler dzdegtir.)

/ ™

A) K noktasindan

8) Kile L noktalan arasindan
L(.:}‘ L noktasindan

D) Lile M noktalan arasindan

E) M noktasindan

I1. OTURUM (AYT) DENEME - 7 _
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5. Sorinmelerin ve yer gekimi ivmesinin dnemsenmedigl
ortamda, sayfa dozlemine dik olan ddzgln B manyetik
alani igerisine bir elektron sekildeki gibl v hiziyla atiliyor.

......................

0

Buna gdre, elektron agagida verilen yériingelerden
hangisini izleyebmr?

A)’\

A‘-.a‘
N

6. Ahmet, esnek bir yayin ucuna bir cismi bagladiktan sonra
yayi denge konumundan r kadar ¢ekip serbest biraka-
rak cismin srtinmesiz yatay dizlemde T pedyoduyla
basil harmonik hareket yapmasini saghiyor. Bu hareketi
sirasinda cismin maksimum hizinin bOyOKIO30Q v, cisme
etki eden maksimum kuvvetin bOyGkiago %se F olmakia-

dir. e N e

o\

Sl
f—

Buna gére Ahmet, r'yl arttirarak deneyi tekmriarsa T
v ve F nicelikierinden hangileri artar?

) O for

A) Yalmz T B) Yalmz v C)Tvev

D),v ve F E)T.vveF
ot

- FEN BILIMLERI

30

C’) v Awml At n

7. Bir 6gretmen, siniftaki sgrencilerden uzayda tek bagina
bulunan +q y(kii noktasal bir cismin;

« gevresindeki bir noktada olugturdugu elektriksel alan
siddetinin o noktanin cisimden uzakhgina bagh degi-
sim grafigini,

, gevresindeki bir noktada olusturdugu elektriksel po-
tansiyelin o noktanin cisimden uzakhgina bagl dedi-
sim grafigini,

« gevresindeki bir noktadaki elektriksel alan giddetinin
cismin yOk miktanina bagh grafigini

gizmesini istemigtir.

Ogrencilerden Esra'nin gizdigl grafikler sekildeki gibi
olduguna gdre,

Elektriksel
potansiyel

Uzakhk

0 Yiik miktan
1w

bu grafikierden hangileri dogru olabllis?
A) Yalniz | B) Yaimz

E)L, fivelll

Cyivelll
N
D) fhve it

')

8. Goney etrafindaki eliptik ybrOngede dolanan DOnya'nin

periyodu 12 aydir. Danya'nin GOneg'e gbre yangap vek-

16rinGn bu aylardan Subat, Haziran ve Temmuz ayla-
ninda taradid alaniar sirasiyla A$ Ay ve A olmaktadir.

Buna gbre; A A“ ve Ap arasindaki lligki agagidaki-
Ienn hanglslnde dodru olarak verilmigtir?

RAg <Ay <A B) A5 <Ar <Ay
C)Ap <A <Ay D)Ag = Ay =Ar
E) Ay <A <As

i1. OTURUM (AYT) DENEME - 7/
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Yariklara egit uzaklikta butunan ve tek renkli 151k yayan
noklasal bir igik kaynagi ile yapilan gift yarikia girigim de-
neyinde merkezi aydiniik sagak (Ag) sekildeki gibl yarik-
lara esit uzaklikta olugmakladir.

S, =)
o
Ka,.\‘...“'..m —‘. ...J'.' AO
Sop-
Fant Perde

Buna gore Ay in yerini degistirmek igin;

I. S,yangimin&nine saydam ve ince bir cam levha yer-
lestirmek,  —

. S, yandimin yerini dedistirmeden S, yangini ondan
uzaklagtirmak, 5 \

kaynagt, ok ydninde hareket ettirerek fanta yaklas-
tirmak \~ v (p G LR r

islemlerinden hangileri tek bagina yaplfabillr?

1.

A) Yalniz | B) Yaimz Il

D)l ve i E) ll ve Ill

10. Fotoelektrik olay ve Compton olayt ile ilgili,

1. lkisi de 1518in dalga modelini destekleyen deneyler-
dir.

\

i1 Ikisinde de foton, elektronla etkilegir. ~ |

11, Ikisinde de foton sogurulur.

—

yargilanindan hangileri dogrudur?

) Yalniz i
D)ivell

-\ FEN BILIMLERI

A) Yalniz | C) Yalmz il

E) llve Il

C)lve )

K]

Y40 | T ———

AN INE ALY

1.

12.

R N\

Bir kOp, sekildeki egik diziemin K noktasindan serbest
birakiidifinda kayarak hareket edip { sre sonra L nok-
tasina ulagiyor. Kptn L noktasindakl 8teleme kinetik
enerjisl E, yere gore katle gekim potansiye! enerjisi E;,
oluyor.

Ya;aY (yen)

Buna gore kilp yerine, K noktasindan kiip fle egit kat-
ledeki bir kiire serbest birakilirsa kaymadan yuvar-
lanarak hareket eden bu kire igint, E veEp ile ilgili
ne sdylenebilir? (Strtinmeye harcanan enerji énem-
siz¢ 4. Cisimlerin boyutlar yere olan uzakliklarina gore
gok koguktar.) :

O e ler 2200 !
t Ey, Ep
A) Artar Azalir Artar
B) Azalir Artar Azalir
C) Degigsmez Degismez Degismez
D) Azalir Artar Degigsmez
@ ) Arar Azalir Degigmez

\

Bir kamyon yatay yolda 4 m/s stratle hareket etmekte
iken kamyonun kasasindaki bir yolcu da kamyona gére
1 m/s hizla yatay dizlemde hareket etmektedir.

Buna gore, yolcunun yere gore siirati;
. 2mls,
~

i 4mis, — - >4

M. Smis—{ W -
ile verllenlerden h'angﬂerl olabilir?

A) Yalmz |
D)ivelll

B) Yalniz lt

C)livell
Ejuvelt.

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7 m
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13. Bohratom modelina gbre, tek elektrona sahip farkli cing
X ve Y atomlarinin elektronian temel halde bulunmakta-
dir. X'in elektronu fotonla, Y'nin elekironu Ise elektronia
1.uyanima enerjl seviyesine uyanlhyor.

Buna gbre,

1. X'i uyaran fotonun enerjisi, Y'yi Byaran elektronun
enerjisine egitti,. —

Il. X'in elektronunun 1. uyariima enerjl seviyesindeki
agisal momentumunun blyQkldgo, Y'nin elektronu-
nun 1. uyanima enerji seviyesindeki agisal momen-
tumununun biydklogine esittic.

/ A
(-

. X'in elektronunun temel hale dénerken yayinladig
. fotonun enerjisi, Y'nin elektronunun temel hale do-
nerken yayinladidi fotonun enerjisine esittir. r o

yargilanndan hangileri kesinlikle dodrudur?

A) Yalniz | N B) Yalniz il

C)lvell

D)lvelll E) llve il

VOV 4

14. Alternatif akimla galigan bir elektrikli alet, bir transforma-
tére baglanarak galistinilacaktir. Elektrikli alet, etkin de-
geri 12 voit olan alternatif gerilimde glvenli bir sekilde
galigabilmektedir. Transformatdr, 240 voltiuk etkin geri-
lim degeri olan alternatif sehir geriliminden beslenmekte
olup primer bobininin sanm sayisi 1200°d0r.

Buna gore, elektrikii aletin giivenli bir gekilde galig-
masi igin;

. transformatdrin ideal olmast, ——
1. sekonder bobinin sanm sayisi 60 olmasi, ~

"

Ill. sekonder bobinin sanm sayisi 24000 ocimasl,
sartlanndan hangilerinin saglanmasi yeteriidir?

A) Yainiz | ' B)Yalniz i C) Vainiz li

D)tvell E)lvelll

FEN BILIMLERI

£ @ 9,%9% 9&'!‘0‘!

32

15. Temol haideki bir atomun degjeriik elektronlanndan birine
all kuantum sayilan agagida verilmigtir.

« Bag kuanlum sayisi (n) = 3
« Agisal momentum kuantum sayisi (£)=1

Buna gbre, bu atomun atom numaras: en kliglk ve
en bilylk hangl degerler olabilir?

En kgt Jnbink
@ 1 18
B) 11 17
C) 12 16
D) 13 15
E) 14 17
b, 1
136 12t 29735 3P
" = & T '
TR ls" s 2p s '396

. Ideal pistonlu bir kapta, belirli bir sicakhikta, V litre hac-
minde, 1 atmosfer basingta 1 mol ideal davranigtaki X

gazt bulunmaktadir. [\:j it

p.\ff ’/"Q’T
@‘Gazm sicakhigin artirmak <2 b
At Ideal pistonu bir miktar asag! iterek sabitlemek Salo t

@/ /|deal piston serbestken sicaklik degigmeden kaba bir
miktar daha X gazi ilave etmek &1 4o

£ P
duna gore,

islemlerinden hangiieri uygulandiginda gazin
basing x hacim {P x V) degeri degigir?

A) Yalniz | B)1vell . (©)tvelt
D) N ve Il E)l, lve it
| el CiHs [)H;'—‘C(L—fa/_l\‘ $e
O, LA 7

e L R
17. C,H4 gazinin standart mofar olugum-entalpisi-
(AHZ) —104 kJ/mol'dr. &5
al
Buna gbre aynikosullarda 8,8 g caﬁa/gazl olugurken

20,2

/,”l:_

A) -10,4 C)-31.2

(®)-208

D) 41,6 E) 52

Il. OTURUM (AYT) DENEME - 7 /i
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18. Ugucu olmayan _sa( X kalisinin sudaki ¢ozOn0rl0gUntn
sicaklikla degisimi grafikte verilmigtir.

} X in Gz0nUIGG0
(/100 g su)
o (=2
S < =
il 4 Of/;s,f} N A
9 C - -l s
o . i 5O . 30 i %c‘gb
7 of o ,
/0 o A eC
{ (,(_, ’ 3(:’
[ e KA - T Sicakiik (C)
{60 C’{O":Z},U)

,(» R ’51' S Buna gore, agagdidaki ifadelerden hangisi yanhistir?
o =

——— A 15 °C deki doygun gbzelti 45 °C deki doygun ¢dzel-
tiden daha seyreltiktir.

“BY 45 °C deki doygun gdzeltinin kitlece yizde derigimi
15 °C deki doygun gdzeltinin kitlece yizde derigimin-
den daha yOksekir.

15 °C deki doygun gdzeltiye 45 °C deki doygun ¢6-
zelti egit ktlede eklenirse molal derigim azalir.

D) 45 °C deki doygun ¢Ozeltinin kaynamaya baglama si-
caklig, 15 °C deki doygun gbzeltinin kaynamaya bag-
lama sicakhigindan yOksektir.

EY X in sudaki ¢62in0ri§0 endotermikir.

19. Sabit hacimli kapali bir kapta Hzo(g) nun bozunmasina
ait agagida verilen tepkime tek basamakta gergekleg-

mektedir. V
v Vv >
H,0(g) = Hyla) + 12570

Sabit sicaklikta gergeklegen bu tepkimeyle ligili;

@ Ha(g) nin olugma hizi tepkime hizina egittir.
A Hz(g) ve Oz(g) nin "gram/saniye"” cinsinden olusma
oy hizlar egittir.
@/ Tepkimenin izt basing degigiminden yararlanilarak
takip edilebilir.

ifadelerinden hangiler dogrudur?
(H=1g/mol, 0= 16 g/mol)

A) Yalmz | —ByYalmzll ACytvell

ZDEBIR

YAYINLAIY

@1 velll _Eyiivelll

33

20. Kapali bir kapta denge konumunda olan

PClg(g) = PCly(g) + Cl,(9)

tepkimesiyle ligill,

A~ Tepkime ortaminda PCI¢(g) kalmamigtir,
\}i./ Sisteme sabit sicaklikta PCI3(g) e{denirse denge gi-
renler ybnline kayar.
\U\-/ Denge durumundaki tdm maddelerir; derigimleri sa-
bitlenmigtir.

yargilanindan hangtleri yanhistir?

@Y:jﬂmz |

“B) Yalniz ll C) Yalniz Ili

D)ytvell E)livelll

21, Oda kosullarinda g6zindrlik garpimi (K ) 440710

olan saf XY katisinin aynt kosullarda doygun gdzel-
tisinin derigiml kag molardir?

A)1.10°8 (B)2.10° ) 210710
D) 110710 E)1,6.107"°
4 -
_— FA A
/ -l c
at =, 10

A g
\2/‘./1 N C" j

HZSO4(aq) + 2NaOH(aq) — Nazso‘(aq) +2H,0(s)

22. 0Oda kosullarinda gergeklesen,

tepkimesine gére 100 mL 1 MH,SO, ¢bzeltisi, 2000 mL
NaOH gtzeltisiyle artansiz olarak tepkimeye girmekte-

dir. MAaVvVA.Za ~MQ Ng .24
{.100.7T 2 M@, 200 |
Buna gdre, NaOH gdzeltisinin baglangigtaki pH de-
geri kagtir? M Q 2~ O malerm
N —Z N +0(+
P S c " l
o)

®13 fM-Lo,JO,/
Eneme 7
11, OTURUM (AYT) DENEME ~ _
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23. Al(k) > A" (suda) + 3¢~ E*=+166V
Na(k) -» Na'(suda) + &~ E*=4271V
Zn(K) - Zn?*(suda) + 2¢ E*=40,76 V
Ag(k) - Ag'(suda) + &~ E*=-0,80V
K(k) - K'(suda) + &~ E°=+4292V
Sn(k) - Sn®*(suda) + 2e” E°=+40,13V

Yukanda verilen elektrot potansiyellerine gore, Sn(k)
den yapilmig bir levhanin katodik korunmast ama-
ciyla agagidaki maddelerden hangisi kullanilamaz?

A)Zn B) Al C)K @g E)Na
(o«“&a e \( e SN YA ATHen
MeS S A, ‘ :\6'«\ Loy \en alaccole

’3 Cj j ;\’r. \«9_/( '%j"/m‘ ~l, AT

'] < M \(M (] \\(_AM }‘ wAalAq |

24. lstemli oldugu bilinen bir elektrokimyasal hicre tepkime-
sinin sematik gosterimi agagida verilmistir.

X(K) | X2* (1 M, suda) || Y2*(1 M, suda)[Y(k)
Ane (Cee f=+
Buna gbre;
(T) X(k) elektrot anottur.
(1l,) ¥ metalinin bulundugu yart hicrede indirgenme olur.

@L X metalinin y0kse|(genme yari pil potansiyeli Y me-
talinin yokseltgenme yan pil potansiyelinden boyOk-
tar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalmiz | B) Yaimz Il
D)ivell

C) Yaimz ill
EY 1) ve Il

FEN BILIMLERI

0zD
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EBIR |

YAVINL AL &

25. Periyodik sistemde 2. periyotta bulunan X ve Y ele-
mentlerl arasinda olugan ve geometrik gekll diziem-.

{iggen olan molekille ligili; 7g\ n N
o
(T/VSEPR gosterimi AX, seklindedir \/ el
(. Merkez atom X ise Y atomfari arasindakiagi120° dir.
(I Apoler yapidi. (o Ace edemdar Erkle
ifadelerinden hangiteri dogfuduf? << /5

< i)

=y

A) Yalniz | B) ! vell C)lvelll

@l. ve i

298

CeHe

D)livelll

w ()

X

—

C't H [
Yukanda verilen bilesiklerle ligill;

(T)Y bilesii alfatik bilesikli Benren halleus, yele
-_{k=X ve Z bilesigi birbirinin izomeridir. Ayncbilesik

() ZveT bilegiklerinin kapali formlleri aymdir.
" ifadelerinden hangileri dogrudur?

- A) Yaimz |

@ve i

B) Yalmz il C)lvell

E) L, live lll

f} jeAesme

2. Esterlerte iighi gsagidaki ifadelerden hangis! yanls-
w R-c<lon + OH-L =FR- 5 oy
p \l e “"%U (.(},' \e k -}'/') \ ‘(C‘T ‘S‘;‘&J .l‘:’ s
\_AY Bir karboksilik asit molekdld ile bir alkol molekbfinan 9%
iepkimesinden olugabilider. =5 s re. recdesign
;fé)\;stedem hidroliziyle aldehit ve keton grubu bilesik-
“~—ler olugur. P\lce\ Ve Farklsible Msit
\Cj Esterlegme tepkimelerinde agida gikan suyun OH™
iyonu karboksilik asitten, H* iyenu ise alkolden kay-
nakianir.

D) IUPAC adiandirmasinda esteri olugturan alkoln al-
kil grubunun adindan sonra tGredigi asidin adinin so-
nundaki -ik eki ve asit sézcig atilarak yerine -at eki
getirilir.

(E) Esterlegme tepkimeleri yavag gergeklegir ve mole-
kaller arasinda olugur. e
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28. Noronlarda impuls iletiminin oldugu baldmler, ikincl uya-
nya yanit vermezler,

Bu durumun nedeni agagidakilerden hangisi olabi-
lir?

A) Yeterli ATP'nin olmamasi

B) lik impulsun hendz néronu terk etmemis olmas:

C) Noronlarin ya hep ya hig prensibine gdre galigmasi
D) Yeterli O, bulunmamasi

Naronun ilgili zar b&lOmindeki iyon dengesinin din-
lenme durumundaki gibi olmamasi

polarize

Impuls iletiminin oldugu bélimlerde sodyum
kanallari inaktiftir. Bu bolum polarize olmadigi
strece bu kanallar aktif hale gelmez.
Dolayisiyla ikinci bir uyariya cevap vermez.

29. Fotoreseptorlerinin tamami tahrip olan bir insanda,

\/L/gﬁze gelen 15191n mercekte kinlmasi,

\){ 151§in sarl benede digmesi,

/m.’ gbérme merkezine uyarti iletimi,

/{ gbrme sinirindeki impulslarin optik kiyazmadan geg-
mesi

olaylanndan hangileri meydana gelmez?

A) Yalmiz |

B) 1 ve v

Reseptorler tahrip oldugu icin gérme sinirinde
impuls olugsmaz, optik kiyazmadan ge¢mez ve
gérme merkezine iletiimez.

B) Yalniz lll C)lvell

E) L, 1l ve IV

30. Asadidaki hidroliz enzimlerinden hangisi proteinle-
rin sindiriminde gérev almaz?

A) Dipeptidaz B) Dekstrinaz C) Tripsin

Pepsin E) Karboksipeplidaz
Dekstrinaz, de stnn (karbonhidrat) sindiriminde

gbrev yapar.

I\ FeN BILIMLERI
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31. Bir sarkomerin farkli iki durumu agagida gériimektedir.

A durumu Miyozin

Buna gére agagidakilerden hangisi sarkomerin A ve
B durumlan igin ortaktir?

A) Z gizgileri arasindaki uzaklik
B) H bandinin genisligi
{€) Aktin ipliklerinin boyu

D) I bandinin genisgligi

E) Sarkomerin uzunlugu

Aktin ipliklerinin boyu kasiima ve gevseme aninda
degismez.

32. Kalbin kasilip gevsemesi ile ilgili agagidaki ifadeler-

den hangisi yanlistir?

A) Kulakgiklar gevseme (diyastol) durumunda ise igle-
rine kan dolmaktadir.

B) Kulakgiklar kasildijinda kan kannciklara geger.

. Karinciklar kasildiinda hem bik0spit hem de trikis-
pit kapakgiklar agilir. Kapanir.

D) Karinciklarin kasilabilmesi igin sinoatrial d0g0mden
atrioventrikGler d0gdme impuls gegmesi gerekir.

E) Kannciklar gevserken yarim ay kapakgiklari kapanir.
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33. Bir bobrekle baglantil kanal ve damarlar asagidaki se-
kilde numaralarla g&sterilmigtir.

ee v )

Aort

1

3

Buna gdre numaralarla gdsterilen yapilaria ligili,

/1./1 nolu damarin gdrevi bébrekten kan gétirmektir.
\,UA nolu damardaki dre orani hem 1 hem de 3'ten az-

drr.
. 3 nolu kanal erkeklerde sperm atiimasinda da gérev
alir,
ifadelerinden hangileri dogrudur?
Byyainiz i B) Yalniz Ill C)lvell
D)lvell E)I, llvell

l. I nolu damar bdbrek atar damaridir. Bébrege
kan getirir.

I1l. 3 nolu kanal Greter dir. Idrari, idrar kesesine
tasir. Erkeklerde sperm atiimasinda da goérev
yapan kanal Gretra dir.

34, Bir kom(nitedeki;
* T canlisinin omurgasiz hayvan,
+ X canlisinin bitki,
* Y canlisinin mantar,
+ Z canlisinin bakteri

oldugu bllindigine gbre, bu canlilardan hangileri ile
bir Insan arasinda parazitlik iligkis| olabilir?

A)Tve X B)TveZ
D)YveZ .‘l‘.YveZ

insanla bitki arasinda parazitlik iliskisi olmaz.
Digerleriyle olabilir.

C)XveY

FEN BILIMLERI
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35, Iki Olkenin yag piramitleri agagida verilmigtir.

2.0lke

1.llke

Nafus (Milyon) Nofus (Milyon)

Bu dlkelerle ilgill;
VI./ 1. Olkede ortalama yag zamanla artacaktir.
\(11./ 2. Olkede ig gOcOn@n artmasi beklenir.

v‘"-/ 1. Glkede zamanla insan popilasyonu kgalOrken 2.
Olkede zamanla bayir.

yargilanindan hangilerine vanlabilir?

A) Yalmz Il
D)Ivell

B) Yalmiz Il

B, nven

C)lvell

36. Bir polipeptidin;
1. amino asit gegitleri,
Il. peptit badi sayisi,
lll. amino asit dizili sirasi

Szelliklerinden hangilerine, bagka bir polipeptit gegidi
kesinlikle sahip olamaz?

A) Yalniz | .Ya!nlz ]

D)livelll E)I, Ilvelll
Farkh polipeptitlerin amino asit cesidi, sayisi ve
peptit bagl sayisi ayni olabilir. Aminoasit dizilis
sirasi ayni olamaz. O da ayni olursa zaten farkli
polipeptit olmaz.

C)lvell
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37. Bitkilerde gergeklegen fotosentez olay: lle liglll aga-
gidaki fadelerden hanglsl dogrudur?

A) Calvin ddngisi tepkimeleri granumiarda gergeklesir.
B) ATP'nin Qretimi 1giktan bagimsiz evrede gergeklegir.

C) Isik sodurucu pigmentler olmadan fotofosforlasyonla
ATP Gretimi gergeklesemez.

. CO, tiketimi 1513a bagimh evrede gergeklesir.
E) Is13a badimh evrede Orelilen oksijenler i1giktan ba-
gimsiz evrede toketilir.
Karbondioksit tiketimi isiktan bagimsiz evrede
gerceklesir.

38. Iginde deney hayvanlaninin bulundugu agzi kapali bir fa-
nusa, disaridan sadece agir oksijen alomu tasiyan O,
gazi verilmigtir,

Buna gdre agir O, atomlanina deney hayvanlanmin;
/./ soluk verme ile attiklari CO.,,
AT karacigerierinde depoladiklari glikojen,
\/IH./ soluk verme veya idrar ile attiklan su

molek(llerinden hangilerinde rastlanmasi beklenmez?

A) Yalmz | B) Yalniz Il C) Yalmiz lll

©)1ven E) Il ve Il

Digsaridan alinan oksijen suyun yapisina katilir
Karbondioksit ve glikojenin yapisina katiimaz.

- FEN BILIMLERI

. (#y0ZDEBIR
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Bir tohumun gimlenmeye baglayip geng bir bitkiyl
olugturmasi slirecinde agagida verilen olaylardan
hangisinin gergeklesmesl beklenmez?

39,

A) Meristem hUcrelerinin béllnerek gogalmas:

B) Su alip sisen tohumda dormansinin kirilmas| ve gi-
berellin miktarinin artmasi

C) Depo edilmig polimer besinlerin hidrolize ugratiimasi

Embriyonun geligip folosentez yapacak duruma ge-
linceye kadar kuru agiriginin atmas)  azalir.
e ——

E) Hucre farklilagmalarinin gérimesi

40. Oksin hormonu ile ilgili agagidaki deneyler yapilmigtir.

Oksin miktan bakimindan
b>a durumu gézlenmigtir.

2.deney ]
Karanlik ortamdaki koleoptil-
den a ve b'ye esit miktarda
n u oksin gegisi olmusgtur.
Agar v Agar
Mika
Bun re,

<" Oksinin iletim ydnUnQn belilenmesinde yergekiminin
elkisi gtrilmez.

. Karanlikta ydnelme olmamasinin nedeni oksin Qre-
tiimemesidir. oksinin asimetrik dagiimamasidir.

. Isigin geldigi taraftaki hiicrelerde daha fazla oksin

Qretimi olur. az
yargilanndan hangllerine vanlabllir?
; .Yalmz | B) Yalmz Il C)lvell

D)lvelll E)llve lll

37
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